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Die Gemeinde Tangstedt, Kreis Pinneberg, sucht zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen engagierten

Gemeindemitarbeiter (m/w/d)

zur Unterstützung des Bauhofes für bis zu 39 Stunden pro Woche, befristet für die Vertretung des Stellenplaninhabers, längstens bis zum 30.11.2024.  

Die Tätigkeit beinhaltet insbesondere in der Gemeinde anfallende Arbeiten im Bereich der Straßen, Grünflächen, gemeindeeigenen Gebäude und Anlagen, Winterdienst ab November 2024 sowie sonstige von der Bürgermeisterin zugewiesene Aufgaben.

Vorausgesetzt wird der Führerschein Klasse B.

Die Eingruppierung erfolgt nach dem TVöD in die Entgeltgruppe 2.
Ab 15.11.2024 ist Rufbereitschaft für den Winterdienst zu leisten. Schwerbehinderte werden bei gleicher Eignung bevorzugt berücksichtigt.

Für Rückfragen erreichen Sie Herrn Sienknecht unter der Telefonnummer 
0174/3146834.

Bitte reichen Sie Ihre Bewerbung mit Lebenslauf und Zeugnissen bis zum 30.04.2024 beim Amt Pinnau, Hauptstraße 60, 25462 Rellingen, Stichwort: „Gemeindemitarbeiter Tangstedt“ ein. 

Sie können Ihre Bewerbung auch per E-Mail an bewerbung@amt-pinnau.de senden. 

Hinweise zum Bewerbungsverfahren: 
Wenn Sie sich per E-Mail bewerben, fügen Sie bitte Ihre Bewerbungsunterlagen ausschließlich im PDF-Format bei. 
[bookmark: _GoBack]
Im Zusammenhang mit der Bewerbung entstehende Kosten werden nicht erstattet. 
Mit Ihrer Bewerbung übermitteln Sie Daten über Ihre Person bzw. Daten, die Aufschluss über Ihre Person geben können. Diese Daten werden ausschließlich im Rahmen des Bewerbungsverfahrens gespeichert und verwendet und nach Abschluss vernichtet.
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